| TYP 116 1
Professionelles Langlochfrasen und prazises Dubelbohren ‘

Professional horizontal slot mortising and precise dowel boring * Fraisage de rainures professionnel et perca-
ge précis des chevilles * fresado profesional de agujeros alargados y taladrado exacto para insertar espigas

R LANGLOCH:=)
'BOHRMASCHINEN

Horizontal slot mortising machine * Mlortaiseuse a meche horizontale °
Taladro escopladora
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* hochste Prazision durch hochwertige Verarbeitung

Highest precision due to high-quality workmanship.

Une précision inégalée grice & un usinage sans compromis.

la mds alta precision por medio de un procesamiento de
excelente calidad

e Ausstattungsmerkmale wie Werkstuckanschlag, Raohmenanschlag,
Gehrungsanschlag, Dubelbohreinrichtung, Fahreinrichtung, zwei
Exzenterspanner, gelten als selbstverstandlicher Standard.

Equipment featfures such as work piece stop, frame stop, mitre
stop, dowel boring device, displacement device, two lever-
actuated eccentric clamps are absolute standard.

Equipement : butée de la piece a usiner, épaulement du bati,
butee d'onglet, dispositif de percage de chevilles, dispositif
d'avance, deux tendeurs excentres, etc. fournis en standard.

Naturalmente son estdndar los atributos del equipamiento
como el tope de la pieza de trabagjo, el tope del bastidor,
el fope de inglete, el dispositivo de taladrado para insertar
espigas, el dispositivo de movimiento, dos tensores con
exceéntrica.,

Technische Daten

Technical data ¢« Caractéristiques techniques
* Datos técnicos

max. Bohrtiefe ¢ Max. boring depth 145 mm
Profondeur maxi de percage ¢ Prof. max.

de taladrado

max. Langlochldnge ° Max. length of slot 240 mm

Longueur max. de la meche e Longitud
max. de ecoplo

Hohenverstellweg © Vertical setting 135 mm
Reglage vertical < Area de ajuste en altura

Motorleistung ¢ Motor power 1,5 kW (2,0 PS)
Puissance du moteur ¢ Potencia de motor
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Fur Fragen bzw. eine persdnliche Beratung steht Ihnnen unser
Fachpersonal gerne zur Verfugung:

Please ask for further information:  Notre personnel qualifié se fient & votre dispositi-
on pour répondre a vos questions ou vous apporter un conseil individuel: ¢ En caso
de preguntas o consultas por favor pdéngase en contacto con nuestro personal
calificado:

PANHANS Maschinenbau GmbH )
Anton-Gunther-StraBe 3-7 4
D-72488 Sigmaringen, GERMANY
Telefon +49 (0) 7571 755-0
Telefon +49 (0) 7571 755-277

PANHANS Maschinenbau GmbH
Kreuzfeld 2

A-4563 Micheldorf, AUSTRIA
Telefon +43 (0) 7582 61361-0
Telefax +43 (0) 7582 61361-41

Sicherheitstechnik- und Zubehoérkatalog :
Catalogue for safety- and accessory items « Catalogues des équipements de offlce@ponhons.com
sécurité et des accessoires » Catdlogo de técnica de seguridad y accesorios WWW.[pa nhans.com

entigo.com

Ihr PANHANS-H&ndlerpartner

Your PANHANS representative ¢ Votre partenaire commercial PANHANS ¢ Su representante de PANHANS

Sigmaringen, GERMANY
[ d

MicheldorfAUSTRIA
®

=ntigo Werbung - IT - Marketing GmbH, www.
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9 Die Abbildungen zeigen auch Sonderzubehdr, das nicht zum serienmagigen Lieferumfang gehort. Grundausstattung gemag gultiger Preisliste. Konstruktions- & MaB&anderungen vorbehalten.
The illustrations show options which are not included in the standard machine performance. Standard performance as per current price list. Subject to modifications.
Les illustrations figurent également des accessoires qui ne font pas partie de Il'equipement foumi en série. Léquipement de base comespond aux tarifs en vigueur. Caractéristiques sujettes & modification.
Las imagenes también muestran accesorios especicles que no forman parte de nuestro suministro de serie. Equipamiento basico segin la lista de precios vigente. Nos reservamos el derecho
a modificar el disefo y las dimensiones.

PANHANS-Produkte - fir perfekte Produktivitat
PANHANS machines - for up to date production

Formatkreissdgen Hobelmaschinen Schwenkfrdsmaschinen Langlochbohrmaschine Bandsdgemaschinen
Sliding table saws Planing machines Spindle moulder with tilting spindle Horizontal slot mortising machine Bandsaw machines



